

**Розрахунок тарифів на послугу з централізованого постачання гарячої води для потреб управителів багатоквартирних будинків, бюджетних установ та інших споживачів**

(найменування виконавця послуг)

**без ПДВ**

№ з/п	Назва показника	Усього на послугу з централізованого постачання гарячої води	У тому числі						без ПДВ				
			для потреб управителів багатоквартирних будинків				для потреб бюджетних установ		для потреб інших споживачів				
			усього на послугу з централізованого постачання гарячої води		у тому числі				усього на послугу з централізованого постачання гарячої води		усього на послугу з централізованого постачання гарячої води		
			тис. грн	грн/м <sup>3</sup>	з рушникосушильниками	без рушникосушильників	тис. грн	грн/м <sup>3</sup>	тис. грн	грн/м <sup>3</sup>	тис. грн	грн/м <sup>3</sup>	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	
1	Собівартість власної теплової енергії, врахована у встановлених тарифах на теплову енергію												
2	Витрати на придбання води для послуг з централізованого постачання гарячої води												
3	Розрахунковий прибуток, усього, у т.ч.:												
3.1	прибуток у тарифах на теплову енергію												
3.2	планований прибуток на послугу з централізованого постачання гарячої води, усього, у т.ч.:												
	чистий прибуток												
	податок на прибуток												
4	Усього витрат			x		x		x		x		x	
5	Плановані тарифи на послугу з централізованого постачання гарячої води	x	x		x		x		x		x		
<b>Допоміжна інформація</b>													
1	Обсяг теплової енергії для розрахунку пункту 1, Гкал			x		x		x		x		x	
2	Тарифи на теплову енергію без ПДВ, грн/Гкал, у т. ч.:	x			x		x		x		x		x
2.1	повна планована собівартість теплової енергії, грн/Гкал	x			x		x		x		x		x
2.2	прибуток у тарифах на теплову енергію, грн/Гкал	x			x		x		x		x		x
3	Обсяг використання споживачами гарячої води, тис. м <sup>3</sup>			x		x		x		x		x	
4	Кількість абонентів послуг з централізованого постачання гарячої води			x		x		x		x		x	
5	Обсяг холодної води для підігріву, тис. м <sup>3</sup>			x		x		x					
6	Вартість 1 м <sup>3</sup> холодної води без ПДВ, грн	x			x			x			x		x
7	Питомі норми, враховані у планованих тарифах на послугу з централізованого постачання гарячої води, Гкал/м <sup>3</sup>	x	x			x		x		x		x	
<b>Інформаційно</b>													
1	Питомі норми, враховані у діючих тарифах на послугу з централізованого постачання гарячої води, Гкал/м <sup>3</sup>	x	x			x		x		x		x	
2	Діючі тарифи на послугу з централізованого постачання гарячої води, грн/м <sup>3</sup>	x	x			x		x		x		x	
3	Діючі тарифи на теплову енергію, враховані у розрахунку на послугу з централізованого постачання гарячої води, грн/Гкал	x	x			x	x	x	x		x		x
4	Діючий тариф на підігрів гарячої води (за наявності), грн/м <sup>3</sup>	x	x			x				x		x	

Примітка. X - виконавцем послуг не заповнюється.

Керівник

\_\_\_\_\_

(підпис)

\_\_\_\_\_

(П.І.Б.)

М.П.

Виконавець

\_\_\_\_\_

(посада)

\_\_\_\_\_

(П.І.Б.)

\_\_\_\_\_

(контактний телефон)